
1/2023 1             www.rokytnice.org 
 

 

Zpravodaj 
                 občanů Rokytnice a Kochavce 

 
           1/2023                                            23. ročník 
                                                         

  
Studený březen, mokrý máj, bude humno jako ráj. 
Březnový sníh zaorati jest jako když pohnojí. 
Prší-li o Velikonočním hodu, bude v létě nouze o vodu. 
Na Velikonoce jasno bude laciné máslo. 
 
 

Dříve bylo hojně rozšířeným zvykem, že se na 
Velkou neděli jedlo společně vejce, uvařené na Velký pátek 
spolu se žlutým vrbovým a jasanovým proutkem. Kdyby 
býval někdo během roku zabloudil, měl si vzpomenout, 
s kým jedl na Boží hod vejce, a prý by hned nalezl cestu 
zpět. Na velikonoční neděli spěchali všichni do kostela. 
Nikdo nezůstával doma, neboť tento den se v kostele světily 
velikonoční pokrmy – beránek, mazanec, chléb, vejce a 
víno. Hospodář odnášel na zahradu, na pole a do studně 
kousek svěceného mazance, vejce a vína, aby měl hojnost ovoce, obilí a měl vždy dobrou vodu. Rolníci 
nechávali na polích svěcené kočičky a křížky.  

Velká kniha lidových obyčejů a nápadů, M. Bestajovský  

 

 
Vážení spoluobčané,  
 ve svém dnešním příspěvku bych Vás rád seznámil s prací zastupitelstva obce a obecního úřadu v roce 
2022 a s návrhem akcí na letošní rok. 
 Zastupitelstvo obce jednalo v roce 2022 celkem osmkrát. Těchto veřejných zasedání se zúčastnilo 34 
občanů. V tomto období zasedal šestkrát finanční výbor, jedenkrát kontrolní výbor a stavební výbor provedl osm 
místních šetření. 
 Největší investiční akcí v loňském roce byla oprava místní komunikace Malá strana. Stavba byla 
realizována na podzim 2022, v lednu byla zkolaudována a začala sloužit veřejnosti. 
 Na podzim jsme rovněž provedli akci s názvem Výsadba stromů v obci Rokytnice. Jednalo se o rozsazení 
57 kusů stromů v Rokytnici a na Kochavci. Dodávka stromů včetně ochranných prvků byla 100 % dotována 
částkou 222.480,- Kč. Výsadbu provedlo 7 místních občanů zdarma ve svém volném čase, za což bych jim chtěl 
poděkovat. Dále bych chtěl poděkovat všem občanům, kteří prováděli údržbu zeleně chodníků a drobných 
sakrálních památek a pomníčků umístěných na veřejných prostranstvích, za tuto práci pro obec. 
 V sobotu 11.února se konal pátý ročník Kochavecké 18. Děkuji všem, kdo se podíleli na přípravách  
a průběhu této sportovní akce a zejména potom přípravnému výboru závodu. Kaňkou na celé akci bylo 
pravděpodobně záměrné poškození trati nezodpovědným řidičem osobního automobilu v části trati „Na Koncích“. 
 Počátkem letošního roku jsme zaznamenali činnost sprejerů v naší obci. Bylo posprejováno zastřešení 
v kulturním areálu na hřišti a autobusová čekárna ve středu obce. Pokud se tato činnost bude opakovat, budeme 
nuceni tyto záležitosti řešit ve spolupráci s Policií České republiky, se všemi následky pro mladistvé pachatele, 
případně jejich rodiče. 
 V letošním roce budeme realizovat v základní a mateřské škole rekonstrukci elektrorozvodů, plynové 
kotelny a odpadů, které jsou v havarijním stavu. Na tuto akci nám byla poskytnuta dotace z Ministerstva pro 
místní rozvoj ve výši  2.029.000,- Kč, spoluúčast obce činí 713.000,- Kč.  
 Závěrem mně dovolte, abych Vás pozval na „horké“ léto – 6.5. Den matek a Setkání s důchodci,  
23.- 25.6. Setkání Rokytnic ČR v naší obci, 5.7. Cyrilometodějská pouť na Kochavci, 8.7. běžecký závod 
Rokytenský hrb, 15.7. oslavy 520. výročí založení obce a 130. výročí založení SDH, 23.7. Anenská pouť 
v Rokytnici a 19.8.  Setkání na Peňažné. 

Přeji Vám, vážení spoluobčané, jménem zastupitelstva obce, obecního úřadu i jménem svým příjemné 
prožití velikonočních svátků. 

             Antonín Goňa, starosta 
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ZO Rokytnice na svém III. zasedání, konaném dne 22.12.2022 mj.:  
 

- jmenovalo určeným zastupitelem ve věcech územního plánování pana Antonína Goňu 
- vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 8/2022 schválené starostou obce 
- schválilo rozpočtové opatření č. 9/2022 
- schválilo Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na rok 2023 pro SK Rokytnice, ve výši 20 000,- Kč 
- schválilo Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na rok 2023 pro TJ Rokytnice, ve výši 110 000,- Kč 
- schválilo Darovací smlouvu o poskytnutí daru na rok 2023 pro ČČK Rokytnice ve výši 10 000,- Kč 
- schválilo Darovací smlouvu o poskytnutí daru na rok 2023 pro Klub důchodců ve výši 6 000,- Kč 
- schválilo Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na rok 2023 pro SR při ZŠ a MŠ  Rokytnice ve výši 

18 000,- Kč 
- schválilo Darovací smlouvu o poskytnutí daru na rok 2023 pro Český svaz včelařů, z.s. ve výši 5 000,- Kč 
- schválilo Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na rok 2023 Mysliveckému spolku Jasla Rokytnice 

ve výši 18 000,- Kč 
- schválilo Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na rok 2023 na akci „Rokytenský hrb“  

ve výši 15 000,- Kč 
- schválilo poskytnutí finančního daru na rok 2023 ve výši 10 000,- Kč pro Městskou nemocnici Slavičín 
- schválilo Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na rok 2023 Rodinné a mateřské centrum Slavičín, 

na projekt: Dětské čarodějnické odpoledne v Rokytnici ve výši 6 500,- Kč 
- schválilo Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na rok 2023 Rodinné a mateřské centrum Slavičín,  

na projekt: Stezka odvahy, lampionový průvod, Ukliďme Rokytnici v Rokytnici ve výši 5 000,- Kč 
- schválilo úpravu č. 2 Střednědobého výhledu rozpočtu Obce Rokytnice na období 2022 – 2023 
- schválilo Střednědobý výhled rozpočtu Obce Rokytnice na období 2024 – 2025 
- schválilo neinvestiční příspěvek na provozní výdaje Základní škole a mateřské škole Rokytnice, okres 

Zlín na rok 2023 ve výši 571.300,- Kč 
- schválilo rozpočet obce Rokytnice na rok 2023 
- souhlasilo s realizací projektu „Za odpočinkem valašskou přírodou“ s celkovými výdaji 67 228,- Kč  

 
Usnesení zveřejňujeme bez osobních dat na základě Zákona o ochraně osobních údajů.  
Usnesení v úplném znění jsou k dispozici k nahlédnutí na Obecním úřadě v Rokytnici. 
 

 

 
Tříkrálová sbírka 
 

-  V lednu 2023 proběhla charitativní Tříkrálová sbírka. Sbírku organizovala Charita sv. Vojtěcha ve 
Slavičíně, která na obecní úřad v Rokytnici umístila pokladničku. V době od 2.1. do 9.1.2023 se vybralo 
12.840,- Kč. Na Kochavci probíhalo tradiční koledování dne 7.1.2023 a byla vybrána částka 5.245,- Kč. 
Celkem bylo Charitě Slavičín odevzdáno 18.085,- Kč. Všem dárcům děkujeme. 

 
Nebezpečný odpad  
 

 Svoz nebezpečného odpadu bude proveden ve středu 31.5.2023 a v pondělí 25.9.2023 od 15.00 
do 17.00 hod. v Rokytnici ve sběrném dvoře a na Kochavci u Penzionu.  
Nebezpečný odpad: kyseliny, oleje a tuky, barvy, tiskařské barvy, baterie, zářivky, žárovky akumulátory, lednice, 
televizory, pneumatiky … 
Sběr není určen pro podnikatelské subjekty, kterým vzniká tento odpad z provozování podnikatelské činnosti. 

 
 

Zprávy z knihovny 

 
Změna půjčovní doby v knihovně v Rokytnici: 

 
nově je otevřeno každé úterý v době od 15:30 do 18:30 hod. 

 

 

 
 

 

 

Obecní úřad informuje 
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- Sazba poplatku za obecní systém odpadového hospodářství  pro rok 2023 
Sazba poplatku za obecní systém odpadového hospodářství je pro rok 2023 stanovena na 450,- Kč na 

osobu. 
Upozorňujeme občany, že povinnost platit poplatek má i VLASTNÍK NEMOVITOSTI, ve které není 

nikdo hlášen k pobytu!!! 
V případě, že je nárok na slevu nebo osvobození od poplatku, je třeba tuto skutečnost oznámit na obecním 

úřadě! 
Součástí poplatku není poplatek za pronájem popelnice, který činí 155,- Kč (malá popelnice), 276,- Kč (velká 

popelnice). 
 

- Cena za stočné  pro rok 2023 
Cena stočného je pro rok 2023 stanovena na 360,- Kč na osobu. 
Povinnosti platit stočné mají pouze majitelé nemovitostí, které jsou napojeny na kanalizaci a ta je zaústěna  

do čistírny odpadních vod. 
 

Žádáme občany, aby platby za odpad a stočné prováděli přednostně bezhotovostně na účet obce 
Rokytnice. Číslo účtu je 1570080297/0100, jako variabilní symbol uvádějte číslo popisné a do zprávy napište 
poplatek za odpad, případně stočné. Nezapomínejte, prosím, také na poplatek za psa – sazba 100,- Kč. 

 
Splatnost poplatků je do 30.9.2023 

 
 

Kochavecká 18 
 

Dne 11.2.2023 se uskutečnil na Kochavci 5. ročník závodu na běžkách Kochavecká 18. Závod se 
uskutečnil klasickou technikou po výborně upravené stopě v délce 18 km. Příprava trati byla náročná, bylo 
odvedeno spoustu práce.  V letošní Kochavecké 18 bylo nutné kvůli těžbě dřeva udělat několik objížděk. Po trase 
se nacházely dvě občerstvovací stanice.  

V kategorii dospělých se zúčastnilo 53 
závodníků a 10 dětí, které závodily na trati 1 km. 
Sněhové podmínky byly dobré a navíc bylo krásné 
počasí. Výsledky, fotky a video ze závodu najdete 
na www.rokytnice.org, také na facebooku obce a na 
webu www.nasevalassko.info. 

Závěrem bych chtěl poděkovat obecnímu 
úřadu, obecním složkám a všem pořadatelům za 
náročnou přípravu a organizaci závodu. Děkuji i 
občanům Kochavce za umožnění závodu přes jejich 
pozemky a všem sponzorům za hodnotné ceny pro 
závodníky.  A také závodníkům, že se zúčastnili 
v tak hojném počtu.    

Sportu zdar a běžkám zvlášť!  
                                      
                      Foto:J.Pinďák 

 
 Za pořadatele Zdeněk Kostka 

 
 

 
Starosta dobrovolných hasičů srdečně děkuje Všem občanům v naší obci za pěkné uvítání a bohaté 

pohoštění  našeho masopustního průvodu, který se uskutečnil  v sobotu 18.února 2023. Členové a příznivci 
místního sdružení hasičů se zhostili tohoto úkolu v souvislosti se 130. výročím od založení SDH Rokytnice. 

Nedílnou součástí masopustního průvodu se stali muzikanti pod vedením Káji Malaníka, zvukař Luboš 
Spáčil a kameraman Jarek Pinďák. Všem, kteří se na této akci podíleli, patří poděkování. Pokračovali 
k zachování tradice, která se v naší obci traduje již mnoho let. 

 
 

 
 

Poplatky 2023 

Fašanky 2023 

http://www.rokytnice.org/
http://www.nasevalassko.info/
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        Narození 
Kamile Tomanové a Miroslavu Poláchovi, dcera Elizabeth 

Šárce a Rostislavu Pagáčovým, dcera Rozárie 
 

 
 

Úmrtí 
 

Paní Jarmila Janošíková 
 

 
                                        

  Vzpomínáme 
 

    Dne 20. dubna 2023 by se dožil  90 let 
             pan Ladislav Saloky.                    

             S úctou a láskou vzpomíná manželka a děti s rodinami. 
 
 
 
 
 

                          
                        Dne 22.6.2023 by se dožil 51 let  

                                                pan Ladislav Urban  
                                 a  5.5.2023 uplyne 7 let od jeho úmrtí. 
                         S láskou a úctou vzpomínají dcera Adélka, rodiče,  
                                      bratr, babička a ostatní příbuzní. 
 
 

 
 
 

                             Dne 7.května 2023 si připomeneme 2. výročí úmrtí  
                          paní Dany Sukané. 

                           S láskou a úctou stále vzpomínají manžel Josef,  
                      dcera Dagmar, dcera Monika, 

                        syn Josef s rodinami a ostatní příbuzenstvo. 
 

 
 
 
 

Těžko se s Vámi loučilo, 
těžké je bez Vás žít. 

Láska však smrtí nekončí, 
v srdci Vás stále budeme mít. 

 
Dne 6.března 2023 jsme vzpomenuli na 10.výročí úmrtí 

pana Emila Slováčka. 
 

Dne 3.května 2023 uplyne 14.výročí úmrtí 
paní Marie Slováčkové. 

 
S láskou stále vzpomínají děti s rodinami a ostatní příbuzní. 

 
 
 

Společenská kronika 
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Milí rodiče a čtenáři Zpravodaje, 

tak jsme se dočkali! Jaro je tady, a i když sluníčko ještě moc nehřeje, přece jenom máme radost, že jsou 
dlouhé zimní měsíce už za námi. No a s příchodem jara se pomalu ale jistě přibližuje konec školního roku. Než 
ale začnou „velké prázdniny“, čeká nás v mateřské a základní škole ještě mnoho práce. 

Nejdříve se musíme připravit na příchod budoucích prvňáčků ve školním roce 2023/24. Ve čtvrtek 30. 
března 2023 organizuje naše škola „Den otevřených dveří“. Od 8.00 hodin do 11.00 hodin se mohou rodiče 
budoucích prvňáčků, samozřejmě společně se svými dětmi, přijít podívat, jak to v naší škole vypadá a jak se v ní 
učíme. Samotný zápis se uskuteční 17. dubna 2023 od 15.00 hodin v jedné z našich tříd. 

Od 1. 5. do 31.5. 2023 probíhá také přihlašování dětí do mateřské školy. Všechny informace a 
přihlášky můžete najít v příslušných sekcích na webových stránkách: www.zsmsrokytnice.cz. 

Kromě těchto dvou důležitých akcí čeká naše školáky jarní úklid školní zahrady. Pro děti a žáky je na 
úterý 4.dubna 2023 připravena návštěva centra Veronika v Hostětíně zaměřená na téma Velikonoce, spojená 
s jarním tvořením.  

Opět je před námi velký úkol připravit vystoupení pro babičky, dědečky a maminky, které se uskuteční 
6.května 2023. V našem Uměleckém kroužku připravujeme malé divadelní představení, které všechny potěší a 
rozesměje. 

Nová velká akce pro obec i školu se uskuteční v pátek 2.června 2023. Je to účast na celorepublikové 
cyklotour nadačního fondu Na kole dětem. Tento fond založil několikanásobný mistr světa i ČR v jízdě na 
vysokém kole Josef Žimovčák na podporu onkologicky nemocných dětí. Více se o tomto projektu můžete dovědět 
na stránkách www.nakoledetem.cz. Naše děti a žáci si připraví pro cyklisty krátký program, sami pojedou určitou 
délku trasy s velkým pelotonem a za odměnu si budou moci vyzkoušet jízdu na vysokém kole. 

Dále bude 
naše děti a žáky čekat 
návštěva dopravního 
hřiště v Uherském 
Brodě, zúčastníme se 
divadelního 
představení ve velkém 
divadle ve Zlíně a jako 
odměna za celoroční 
práci nás čeká 
zajímavý školní výlet. 
Nesmíme zapomenout 
na akci „Dobrodružství 
na chatě Jasla“, která 
je určena našim 
páťákům. Na samotný 
závěr školního roku 
budeme opět 
organizovat pasování 
předškoláků na 
prvňáčky a Zahradní 
slavnost pro školáky. 

Radostí i 
práce máme před 
sebou do léta ještě moc a moc. Tak nám všichni držte palce, ať se nám všechny naše aktivity vydaří.  

Děkujeme Vám všem za podporu naší malé školy a školičky. 

 

Pěkné jaro Vám za všechny zaměstnance, děti a žáky přeje Mgr. Vladimíra Žaludová. 

 

Zprávy ze školy 

http://www.nakoledetem.cz/
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Koncem loňského roku ve dnech 28. - 29. prosince proběhl v místním sále 21. ročník vánočního turnaje 
SK Rokytnice ve stolním tenisu. Turnaje, který jsme zorganizovali po dvouletém covidovém půstu, se zúčastnilo 
43 účastníků, kteří odehráli celkem 106 zápasů. Chtěl bych tímto poděkovat všem účastníkům, organizátorům a 
sponzorům, jmenovitě hlavně Petru Malaníkovi a rodině Hrnčiříkové.  
                
Výsledky jednotlivých kategorií : 
A/   Žáci – Memoriál Emila Slováčka (3 účastníci): 1. Linda Strnadová, 2. Aleš Hamalčík, 3. Evelin Massa 
B/   Neregistrovaní – ženy (6 účastníků): 1. Jana Burešová, 2. Marie Vilímková, 3. Markéta Hamalčíková 
                               -  muži -  Memoriál Josefa Hrnčiříka (14 účastníků): 

  1. Radim Hamalčík, 2. Antonín Goňa, 3. Zdeněk Kostka 
C/   Registrovaní – Memoriál ing. Karla Nováka (8 účastníků):  1. Vlastimil Bureš, 2. Michal Bureš, 3. Pavel Křek 
D/   Neregistrovaní - čtyřhra (6 párů):   1. Antonín Goňa, Zdeněk Kostka, 2. Radim Hamalčík, Radim Saňák,  

           3. Kamil Hamalčík, Martin Salajka st. 
 

 
 

 
 
 

 

Vánoční turnaj 
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